

После очищения верхних слоев отделки стены ее простукивают на наличие неровностей и зон с "пузырями". Ржавчину и угольную копоть можно отчистить лимонной эссенцией, а жировые пятна – содовой или мыльной водой.

При простукивании штукатурного слоя, как было сказано выше, выделяют зоны с "пузырями" – глухими местами, имеющими характерный звук, это связано с тем, что сцепление штукатурного слоя и стены в этих областях низкое. Особенно стоит обратить внимание на места, где есть зазоры. В зазор засовывают шпатель, затем часть штукатурки отдирают, но если она не поддается, то можно постучать молоточком по месту шва, и она с легкостью отпадет, вместе с тем отходят и те места с "пузырями". После процедуры место отрыва необходимо промыть влажной кистью, чтобы убрать мусор.

Стены могут быть неровными, самая неизобретательная уловка проверить это – попросту поставить на стену реечку (уровень). На неровной стене вы увидите зазор между гранью рейки или уровня и штукатурным слоем. Необходимо учесть, что при последующей штукатурке возможно будет скорректировать неровности лишь до 0.5–0.6 см. Но при сглаживании поверхностей вы и увеличите общую стоимость работ, и уменьшите площадь вашего помещения.

При работе с кухней или санузлом при уменьшении общей площади лишь на несколько десятков миллиметров вы рискуете лишиться возможности поставить некоторую мебель или технику. Но не забывайте: на этапе отделки небольшие неровности заметны очень слабо, но когда вы положите плитку, то они могут предстать перед вами во всем обличье, в виде трещин и мелкой ступенчатости между плиткой и стеной. Хотя обои мелкие неаккуратности скрывают. Не стоит снимать со счетов и положение всей мебели, ведь неровности могут быть с легкостью загорожены шкафом или зеркалом.

Перед тем как начать, вам нужно знать о главных правилах совместимости материалов, так, например, на цементную штукатурку можно нанести любой раствор, а растворы на цементном вяжущем не стоит применять на гипсовой штукатурке, на ней можно использовать только растворы на гипсовом вяжущем.

Тип прошлых слоев штукатурки определить несложно: цементные имеют характерный серый оттенок (от темного до светлого); гипсовые – с белым или желтым оттенком; серо-белого цвета – известково-цементные. [Купить куртку аляску](#) вы можете на сайте alaska-alpha.ru